Karta pracy-klasa 3

Obliczenia wagowe 1 pieniezne

1. W sklepie obowiazuja nastepujace ceny owocow:
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Napisz dzialania i odpowiedzi na postawione pytania:

a) Ile trzeba zaplaci¢ za 2kg jablek, 3kg banandéw, 2kg truskawek i 3kg
mandarynek?

zakupy?

c) Marzenka miala w portfelu 50z1. Kupila 3 kg sliwek i pé6l kg cytryn. Ile zaplacila
za owoce? Ile otrzymala reszty?

d) Ile waza wszystkie owoce umieszczone w tabeli. Ile trzeba za nie wszystkie
zaplacié, gdybys kupil je po kilogramie, a ile gdy po pol kilograma?

2. Uzyj odwaznikéw: 1 dag, 2dag, 5dag, 10dag, 20dag, 50dag
i zapisz za pomoca dodawania podany ciezar pisanek wielkanocnych:
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3. Oblicz laczna mase przedstawionych odwaznikéw. Zapisz dzialanie za pomoca
dodawania.
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4. Oblicz, ile bedzie wazyl twoéj plecak, gdy wlozysz do niego: 3 zeszyty po 10dag
kazdy, 2 podreczniki po 55dag, piérnik 80dag, s$niadaniéwke 45dag. Ile to
dekagraméw, a ile to kilogramoéw?

5. Henio ulepil z masy solnej wielkanocnego kréliczka, kurczaczka, koszyk i
pisanke. Wszystkie modele zwazyl. Kroliczek wazy 40dag. Oblicz i wpisz pod
rysunkami ciezar modeli, wiedzac, ze:

a) model kurczaczka jest dwa razy lzejszy od kréliczka

b) koszyk jest dwa razy ciezszy od kréliczka

¢) pisanka jest o 18dag l1zejsza od kréliczka.
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Oblicz, ile waza wszystkie modele z masy solne;j.



6. Sprawdz, ile to graméw? Ile to dekagramoéw?

GRAMY DEKAGRAMY
(8) (dag)
300 g
430 g
15 dag
37 dag
150 g

7. Dziadek J6zek powiedzial, ze dla zdrowia zjada codziennie dwa jablka, ktore
razem wazg 25dag. Na ile dni wystarczy mu 7kg jabtek?
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